

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach Špeciálnej základnej školy v Krupine v školskom roku 2011/12

a/ základné identifikačné údaje

1. Špeciálna základná škola
2. Krupina, Partizánska 26/4, PSČ 963 01
3. Tel.: 045/5512552 Fax: 045/5512798
4. E-mail: szska1@post.sk
5. Zriaďovateľ: KŠÚ B.Bystrica, ČSA 26, PSČ 974 01
6. Mgr. Marián Pramuka, riaditeľ školy
Mgr. Andrea Kristeľová, zástupkyňa riaditeľa školy

7. Poradné orgány riaditeľa školy:

Pedagogická rada, 14 členov

Metodické orgány:

- metodické združenie, 7 členov
- predmetová komisia, 7 členov

Samosprávne orgány:

Rada školy, 7 členov

2 zástupcovia pedagogických zamestnancov /učitelia/

1 zástupca ostatných zamestnancov /ekonóm/

2 zástupcovia rodičov

2 zástupcovia zriaďovateľa

Rada rodičov – výbor, 5 členov

Odborová organizácia ZOOZ, 10členov

b/c/ údaje o počte žiakov:

Počet žiakov spolu	z toho s IVP	z toho v Prípr. v 1.roč.		Žiaci končiaci PŠD		Žiaci prijatí na OU - PrŠ - doma		
		2	3	ĽSMP	SSMP	3	0	3
52	11	2	3	6	0	3	0	3



Slávnostné otvorenie šk. roku 2011-12

e/f/ údaje o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov školy:

V školskom roku 20011/12 sme splnili výchovno-vzdelávacie úlohy, stanovené učebnými osnovami pre žiakov s ľahkým, stredným, ťažkým stupňom mentálneho postihnutia /MP/a žiakov s autizmom. Žiaci s viacnásobným postihnutím sa vzdelávali prostredníctvom individuálnych vzdelávacích programov. **Realizovali sme hlavné úlohy na školský rok vyplývajúce z POP, školských zákonov a vyhlášok, ročného plánu školy dlhodobé úlohy plánu školy a úlohy Konceptného zámeru rozvoja ŠZŠ plánu školy.** Plnili sme taktiež úlohy protidrogovej prevencie a výchovného poradenstva. Vo VVP sme využívali PC učebne a interaktívne tabule. Úspešne sme realizovali aktivity projektu školy podporujúcej zdravie.

Záujmovú činnosť na škole navštevovalo celkom 45 žiakov v 4 záujmových krúžkoch z toho 3 z ŠF EU v projekte Inou cestou, 1 cez vzdelávacie poukazy / .

Prezentovali sme sa na verejnosti kultúrnym a spoločenským programom, výrobky žiakov tvorili súčasť výzdoby školy. V telesnej výchove, športe, hudobnej výchove a výtvarnej činnosti sme nadviazali na dlhodobú úspešnú tradíciu.

Vedenie školy podporovalo odborný rast pedagogických zamestnancov vytváraním podmienok pre dopĺňanie chýbajúcich kompetencií a rozvíjanie v oblasti multikultúrneho vyučovania, či odborného profesijného rastu. Škola pokračovala v možnosti vytvárania a vylepšovania podmienok cez projekt OP Vzdelávanie „Zvyšovanie vzdelanostnej úrovne príslušníkov MRK“.



Vyučovací proces so žiakmi 1.stupňa



Vyučovací proces so žiakmi s IVP



Vyučovací proces so žiakmi 2. stupňa.



Tvorivá práca žiakov – „Kniha našej triedy“



Výchovné podujatia „cez“ kultúrne poukazy



Netradičné hodiny telesnej výchovy



Vybavenie ŠKD novými pomôckami



Plnenie úloh projektu „Škola podporujúca zdravie“



Deň matiek – rodičia v škole

g/ údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu PZ školy

Počet pedagogických zamestnancov	z toho		
	Učitelia /vrátane RŠ a ZRŠ/	vychovávateľka	Pedagogický asistent
14	10	1	3
spĺňajú KP	10	1	2

Počet nepedagogických zamestnancov	z toho		
	ekonóm – hospodár	školník	upratovačka
3	1	1	1

h/ údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy



Úspešne sme ukončili cyklické vzdelávanie „Krok za krokom“

- Plán kontinuálneho vzdelávania	
Počet PZ	14
Cyklické vzdelávanie Krok za krokom	12
<u>aktualizačné:</u> Mgr. Monika Packová „Rozvoj grafomotoriky pomocou výtvarných aktivít“	1/ukončené/
<u>inovačné:</u> Mgr. Margita Jakubčová „Využitie grafických programov v edukačných procesoch“ Mgr. Andrea Kristeľová „Digitálna gramotnosť učiteľa“	2 z toho 1 /ukončené/ z toho 1 /pokračuje/
<u>kvalifikačné</u> Mgr. Renáta Hajduková „ AJ“	1 /pokračuje/
Ďalšie vzdelávanie PZ	
Tréning riešenia konfliktov a zvládnutia stresových situácií	14
Interaktívna tabuľa v práci učiteľa	3

i/ údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti:

Úspešná účasť žiakov na ôsmych športových podujatiach, od školských, medziokresných až po celoslovenské (stolný tenis, plávanie, atletika, minifutbal). Najlepšie výsledky dosiahli žiaci v stolnom tenise (získali PP riaditeľa ZŠ so ŠT v H.Nemciach a 2 prvé a 2 druhé miesta na M -SR MPŠ v Bytči). Branné prvky si žiaci upevnili na didaktických hrách a účelovom cvičení.

Zapojili sme sa do výtvarných súťaží : „Červené stužky“ kampaň proti AIDS, „Veľkonočná pohľadnica“, „ Cesty za poznaním minulosti“- 68. Výročie SNP, „Deň Zeme“- CVC Krupina obsadili sme prvé a druhé miesto. Veľmi peknú úroveň má i prehliadka našich žiakov v speve „Školský slávik“.



Účelové cvičenie žiakov 2.stupňa na Fitzbergu.

Ocenenie záujmovej činnosti žiakov školy.



Školský slávik 2011



Návšteva domu dôchodcov s programom

j/ údaje o projektoch, do ktorých je škola zapojená



Škola v prírode v rámci projektu Inou cestou – „Avre Droimeha“



Údaje o projektoch, v ktorých bola škola zapojená

Realizovali sme projekt: AVRE DROMEHA. Prebiehali nasledovné aktivity:
Vzdelávanie PZ – Krok za krokom /ukončené v júni 2012/

Programy celodenného výchovného pôsobenia :

Príprava žiakov z MRK na vyučovanie – ŠKD

ZK – Rómske tance – 3 skupiny /mladší žiaci, starší žiaci, ET Sielnica/ - Peter Kačica

ZK – Tvorivé dielne – Mgr. Monika Packová, Katarína Petrovská

ZK – Digitálny – Bc. Ivanka Nemčeková

V mesiaci máj 2012 sme realizovali aktivitu Škola v prírode – „Škola života“. Zúčastnilo sa jej 19 žiakov pochádzajúcich z MRK a 5 PZ školy. V doobedňajších hodinách prebiehalo vyučovanie, odpoľudnie bolo vyplnené voľno časovými aktivitami – turistika, športová olympiáda, večerné kultúrne programy. Aktivita trvala 5 pracovných dní v lokalite Ostrý Grúň.

V školskom roku sme podali 1 rozvojový projekt MŠVVaŠ SR – Vzdelávanie pre všetkých /nepodporený/.

k/ údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti

V čase od 21.11.2011 do 9.1.2012 boli na škole uskutočnené dve kontroly.

1. Zameraná na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri prijímaní žiakov do SZŠ, výkon štátnej správy riaditeľa v prvom stupni za obdobie od 1.9.2010 do dňa vykonania kontroly a vypracovanie školského vzdelávacieho programu.

Vykonanou kontrolou nebolo zistené porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov ani interných predpisov vydaných na ich základe.

2. Zameraná na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti pracovno-právnych vzťahov a odmeňovania za obdobie od 1.1.2008 do dňa začatia kontroly.

Pri kontrole neboli zistené porušenia právnych noriem z oblasti pracovnoprávnych vzťahov a odmeňovania a súčinných právnych noriem.

V dňoch 1.6. až 11.6.2012 bola na škole vykonaná kontrola plnenia opatrení prijatých na nápravu nedostatkov zistených pri následnej finančnej kontrole zameranej na hospodárenie s finančnými prostriedkami v roku 2005 a kontrola za obdobie od 1.9.2011 do 29.2.2012.

Pri kontrole dodržiavania opatrení prijatých za účelom odstránenia nedostatkov zistených pri finančnej kontrole neboli zistené nedostatky.

l/ údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy

Materiálno – technické zabezpečenie školy :

V tomto školskom roku sme zveľadili majetok školy:

- z prostriedkov EU sme zakúpili oblečenie pre tanečníkov na ZK rómske tance v hodnote 1500 eur.
- zo vzdelávacích poukazov sme do Čitateľského krúžku zakúpili nové knihy a CD s rozprávkami.

Aj do budúcnosti chceme získavať finančné prostriedky z viacerých zdrojov : cez projekty z EŠF, cez rozvojové projekty MŠ SR i cez sponzorov.

m/ údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení VVČ školy:

Správa o hospodárení za predchádzajúci kalendárny rok /v prílohe/

n - o/ oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti v ktorých sú nedostatky..

/ Vyhodnotenie plnenia úloh „konceptného zámeru do roku 2012“/

Udržali sme 100% kvalifikovanosť pedagogického zboru, ktorý má snahu o neustále vzdelávanie najmä podľa „ Plánu kontinuálneho vzdelávania“. Úspešne sme ukončili cyklické vzdelávanie „Krok za krokom“ v rámci projektu Inou cestou(Avre Dromeha) a tak zlepšili si flexibilitu nielen v práci s IKT .

Výrazná je snaha vedenia školy o systematické zlepšovanie materiálno-technického vybavenia UP a IKT.

Pre posilnenie alebo doplnenie predmetov ŠVP škola zaviedla reformované predmety:

Regionálna výchova /A/,Tréning fonematického uvedomovania/A/,Rytmicko-pohybová výchova /A-B/, Výtvarná tvorivosť /A-B/,Práca s PC /A-B/, Cvičenia so SJ – písanie /A/

Tvorivé čítanie /A/,Hravé čítanie /B/, a Rozvíjanie grafomotorických zručností /B-C/,

Individuálna logopedická intervencia /C/,Zmyslová výchova /C/ a Enviromentálna výchova /C/.

Predmety vhodne dopĺňajú predmety ŠVP a na škole sa plne osvedčili.

Škola i v tomto školskom roku ponúkla žiakom zmysluplné trávenie voľného času v 4 záujmových krúžkoch : Tanečný /2/, Digitálny a Tvorivé dielne, ktoré navštevovalo 45 žiakov.

Zabezpečili sme odborného zamestnanca – školského psychológa /2 hodiny týždenne/ pre starostlivosť o problémových žiakov priamo v škole. Klinický logopéd uskutočňoval individuálnu logopedickú intervenciu v svojich priestoroch 4 hodiny pre dvoch žiakov.

Kladom pre MTZ školy je čerpanie finančných dotácií z prostriedkov EŠF za rok 2011-12:

- dve interaktívne tabule,
- zriadili sme webovú stránku školy, aktualizovanú externým zamestnancom v rámci projektu AD,
- v riešení je zriadenie remeselníckej dielne v časti kmeňovej triedy,

Vylepšili sme materiálo technický stav školskej budovy z finančnej dotácie zriaďovateľa:

- výmena okien prednej steny budovy a vchodových dverí,
- oprava fasády prednej a bočnej steny budovy.

Cez hlavné prázdniny s účelovo viazaných finančných prostriedkov MŠVVŠ SR sa nám podarilo odstrániť :

- havarijný stav strešnej krytiny časti školskej budovy,
- havarijný stav malej školskej telocvične, v celkovej cene 26 000 E.

Nedostatkom je

I. Stúpajúci trend nedbalej školskej dochádzky žiakov najmä s MRK a nízke percento žiakov, ktorí pokračujú v príprave na povolanie v praktickej škole a odbornom učilišti, čím trpí celková efektivita našej práce.

II. V triede variantu „B“ chýba nový nábytok vrátane s výškovo nastaviteľných stolov a stoličiek, PC v PC učebni č.1 sú zastarané, potrebná výmena za kvalitné.

III. Žiaľ po neúspešnom projekte z EŠF sa nám z rozpočtu školy nedarí zabezpečiť: chýbajúcu učebňu, rehabilitačnú miestnosť, bezbariérovosť školskej budovy, rozšírenie odborných učební školské dielne a kuchynky pre práce v domácnosti, neriešený problém zostávajú i šatne a WC na dolnej chodbe školy.



Koniec školského roku - rozlúčka.

V našej škole sa cítíme dobre. Zažijeme tu veľa poučných a zaujímavých chvíľ aj vďaka našim učiteľom, asistentom a vychovávateľom. Ďakujeme.



Správa bola prerokovaná a schválená na PR 3.10.2012

Riaditeľ školy

Prílohy: č.1 Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení za rok 2011.
č.2 Vyjadrenie Rady školy pri ŠZŠ v Krupine k správe.

Špeciálna základná škola, Partizánska 26/4, 963 01 Krupina**Údaje o čerpaní rozpočtu v roku 2011 /v €/****I. Normatívne zdroje**

1. Mzdy a odvody:	155 389
2. Bežné výdavky:	33 008
Spolu:	188 397

I.2. Použitie zdrojov z bežných výdavkov:

Energie,voda a komunikácie	12 928	- z toho na teplo	7 000
Materiál	2 563	- vých.vzdeláv.proces	1 020
		vzdel. pedag.zamestn.	341
Údržba	4 709		
Služby	12 498		
Cestovné	310		
Spolu:	33 008		

II. Nenormatívne zdroje

1. Mzdy a odvody na asistenta učiteľa:	21 600
2. Na dopravu žiakov	2 857
3. Vzdelávacie poukazy – dotácia	224
4. Sociálne znevýhodnené prostredie	2 910
Spolu:	27 591

II.3. Použitie zdrojov zo vzdelávacích poukazov:

Vyplatenie miezd a odvodov	151
Materiál a vybavenie	73
Spolu:	224

II.4. Použitie zdrojov zo sociálne znevýhodneného prostredia:

Vyplatenie miezd a odvodov	2 140
Materiál a vybavenie	770
Spolu:	2 910

Rada školy pri Špeciálnej základnej škole v Krupine

V Krupine dňa 29.10.2012

Vec: Vyjadrenie Rady školy k Správe o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach Špeciálnej základnej školy v Krupine v školskom roku 2011/2012

Rada školy pri Špeciálnej základnej škole v Krupine vzala na vedomie Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach Špeciálnej základnej školy v Krupine v školskom roku 2011/12 a súhlasí s jej obsahom.

So Správou o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach Špeciálnej základnej školy v Krupine v školskom roku 2011/12 prítomných členov Rady školy oboznámil Mgr. Marián Pramuka, riadiateľ školy.

Predsedníčka RŠ: Mgr. Renáta Hajduková

